



# 揭秘击毙本·拉丹的海豹突击队

暗夜，在巴基斯坦首都伊斯兰堡郊外一个僻静的村庄里，两架美军武装直升机神不知鬼不觉地飞抵一处住宅上方，20多名训练有素、装备精良的美军突击队员沿着绳索从天而降，悄悄潜入高墙环绕的住宅内，搜寻世界头号恐怖分子，锁定目标后，他们破门而入。经过激烈交战，包括本·拉丹在内的22人被打死或擒获。

这部现实版好莱坞大片的主角就是大名鼎鼎却异常神秘的美国海军海豹突击队第六分队。

拉丹被击毙的消息很快占据了全世界各大报纸的头版，这让人们再次把目光聚焦在蒙着重面纱的海豹突击队身上。

## 神秘部队，沙场磨砺

美国海军海豹突击队是世界上最为神秘、最具震慑力的十大特种作战部队之一。至今外界也很少有人知道海豹突击队会在什么地方执行任务、以什么地方作为训练基地等等，然而这支力量总是在国家最需要他们的时刻出现。

美国海豹突击队，又称美军三栖突击队。突击队正式成立于1962年，前身是美国海军水下爆破队，到1988年时扩大到2个战斗群，7个中队，人数约1600人，而到2010年已经发展到6500人。海豹突击队现已成为美国实施小规模战争、应付突发事件的杀手锏，突击队员们几乎参与了每一次重大的现代战争和军事反恐事件。

## 选拔严格，身怀绝技

要想进入海豹突击队，学员要通过被认为是世界上最艰苦最严格的特别军事训练，训练有时完全是真枪实弹，学员们在超常的困境中培养毅力和团队作战能力，最终70%的学员被淘汰出局。因此成为海豹突击队的战士是一名美国军人的至高荣誉。

据澳大利亚《悉尼先驱晨报》5月2日报道，2001年，为执行阿富汗和伊拉克战场的“高价值目标”任务，海豹突击队从全部14支分队中精挑细选出一些尖子士兵，组成“海豹突击队第六分队”，然而美国军方从未正式承认过这支“精英中的精英”队伍的存在。英国《每日邮报》称，第六分队的队员们个个身怀绝技，每人都会讲至少一门

外语，而执行这次偷袭拉丹任务的队员大多会讲当地通用的普什图语。

美国总统奥巴马在拉丹被击毙后的讲话中对这支骁勇善战的小分队大加赞扬：“有一群同胞不惜冒着生命危险保护我们，我们是多么幸运。”

第六分队前队员霍华德·沃斯汀接受美国广播公司采访时说：“队中每人都身兼数任，最重要的是，一旦某名队员出现意外情况，另一人可以马上接替他的工作……这并不是什么神奇的事情，只是常年训练的结果。”

## 特战行家，行动迅捷

2009年4月12日夜，海豹突击队狙击手在船上同时对3个目标进行了精确狙杀，成功解救出被海盗解救的人质。美军方官员赞扬了狙击手们的表演，美国国内也是一片叫好声，纷纷称赞这次营救是一次完美的特种作战行动。

在这次解救人质行动之前，海豹突击队另一次行动也被美国媒体所称道，该突击队营救的是一名来自美国俄亥俄州的61岁的工程师。2008年8月，这名工程师在阿富汗喀布尔西南的瓦尔达克省遭武装分子绑架，之后海豹突击队很快制定了营救他的计划。虽然武装分子挟持着人质在山区里不断转移，但是海豹突击队利用一系列情报搜集措施将他们准确定位。2008年10月14日晚，大约24名海豹突击队员乘坐3架CH-47“支努干”运输直升机降落在距离绑架者所在地约3英里的地方，随后他们花4个半小时爬上位于2000英尺高处的山洞，在绑架者还来不及反应之前将其击毙，成功将人质救出。

（据《中国日报》、《世界军事》）



机降训练



快速出击



渡海奇袭



配合默契